

## 我的好朋友

我的好朋友是陈辰橙。她的身高比我高一些,头大大的,头发长长的,喜欢扎一条马尾辫,戴一个粉色头箍,可爱极了。她的眼睛虽不大却亮亮的,像两颗黑黑的葡萄。她鼻子尖尖的,小小的嘴巴像红色的樱桃。

下课的时候,我和她经常一起玩、一起聊天。我们最爱玩的游戏是“石头剪刀哗啦啦布”。玩的时候,有时候她往后退一步,有时候我往后退一步,但不管是谁赢了,我和她都很开心。

我真的希望能和她永远做朋友。

南通高等师范学校附属小学二(4)班 董嘉欣  
指导老师 朱云菊

## 白玉兰

阳春三月,我们来到了玉兰花的家。

玉兰早已梳妆打扮,静静地等待着我们。朵朵玉兰就像被白云擦洗过一般,洁白如玉。它们好似一个个穿着霓裳羽衣的仙女,扛着小风车,在春风的轻拂下,把花香溢满人间。瞬间,那芳香打着卷儿就飘进了我的心里。

夜晚,月亮出来了,它静静地观赏着一盏盏巨大的“烛台”。晚风中,“烛台”轻轻吟唱,我仿佛听见花儿生长的声音。

我多么想大声地告诉玉兰:是你教会了我要纯洁、要善良,谢谢你!

南通高等师范学校附属小学二(5)班 王艺澄  
指导老师 黄洁莉

## 垂丝海棠

一场春雨后,海棠花开了,那颜色粉得发亮,分外引人关注。

走近一看,海棠的花苞粉嘟嘟的,就像害羞的小姑娘涨红了脸。绽放的花朵像仙女的裙子层层叠叠,煞是好看。花香传到了我的鼻尖,同时还吸引了小蜜蜂来采蜜。

一阵微风吹过,花瓣手拉着手跳起舞来。它们有的说着悄悄话,有的随风飘到了地上,有的飘到了远方,还有的飘到了天空和小鸟交朋友。你们听,它们那扑哧的笑声又传过来了。

我喜欢这片美景,因为它给我带来了粉色的好心情。南通高等师范学校附属小学二(5)班 严梓哲  
指导老师 黄洁莉

## 美丽的校园

我爱我的校园,它是一幅美丽的画卷。

春天,它苏醒了,一切都那么生机勃勃。校园里的大柳树抽出新的枝条,地上的小草偷偷探出脑袋,它们都在欢乐地吮吸着春天的雨露,尽情地沐浴着春天的暖阳。

夏天,树木郁郁葱葱,像一排排战士守卫着校园。几只悠闲的蝉在午后不停地叫唤,孩子们在树下踢毽子、跳绳、聊天……校园里充满着欢声笑语。

秋天,校园里热热闹闹,美不胜收。远远望去,枫树好似一团团火焰,银杏树的叶子落在地上像金色的地毯。捡起地上的银杏叶,看它多像一把小扇子,把夏天的炎热都给扇走了。

冬天,校园里的植物都凋零了,白茫茫一片。只有水井旁的一丛翠竹还绿意盎然,傲然挺立在瑟瑟的寒风中,展现着自己独有的宁静和美丽。

这就是我美丽可爱的校园,在这里学习我感到无比幸福。南通高等师范学校附属小学三(1)班 夏茉  
指导老师 董颖

## 秋天的风景

秋天,是一个收获的季节,也是一个风景如画

的季节。

每天,我在散步的时候都能看见迷人的景色。走着走着,突然看到一棵长满金黄色小巴掌的梧桐树,有几片树叶慢慢落下来,好像在跳舞。

我抬头望去,看见天空有形态各异的云朵,有的像海浪,有的像羊毛,还有的像彩带。空中还有一只只大雁正在往南飞,它们一边排着队,一边唱着欢快的歌。

我再往前走,路的两边有一排排果树,叶子所剩无几,果子们的小脸都变红了,沉甸甸地挂在树上,像害羞的小姑娘。

秋天是个景色迷人的季节,也是个硕果累累的季节,我喜欢这样的秋天!

南通高等师范学校附属小学三(7)班 肖苒  
指导老师 姜虹

## 梅花

公园里的梅花已经盛开了。有桃红的、玫红的,还有雪白的……

远远看去,一排排的梅花树就像一片片高低不平的花海,也像一群可爱的小朋友围在一起说悄悄话。微风一吹,它们便轻轻地跳起舞来。凑近一瞧,它们有的才展开三四片花瓣,像一个个害羞的小姑娘躲在树枝后面露出了她们的小脑袋;有的还是花骨朵儿,好似一个个圆滚滚的小皮球,随风轻轻地跳动着;有的已经全部展开了,露出了黄中带白的花蕊。

突然,风爷爷迈着轻盈的步伐走来了,顿时,空气中传来了一股淡淡的清香,沁人心脾。

梅花的功效有很多,它可以疏肝和胃、理气化痰、美容养颜等。梅花的果实、根和枝干还可以入药,具有一定的药用价值。

在寒冷的冬天,当别的花枯萎时,梅花却不畏严寒独自盛开。它似乎在告诉我们,遇到任何事情都要有坚强的品格和不屈不挠的精神。

南通高等师范学校附属小学三(2)班 陈睿阳  
指导老师 李文薇

## 柳树

阳春三月,微风拂面。当柳树吐绿时,也带来了春天的消息。

春姑娘给柳树穿上了一身青绿色衣裳,就像一位亭亭玉立的少女一样。柳条又细又长,一直往下垂,像少女的辫子随风摇曳。

柳树姑娘抽枝发芽,嫩芽星星点点,像成群结队的绿精灵。在春光照耀下,柳树一动不动,像是在欣赏什么似的。在雨中,柳树和春雨姑娘一边窃窃私语,一边贪婪地吮吸着甘甜可口的雨汁,好像是听到雨姑娘带来的精彩故事,入神发呆呢!

柳树带有春天最耀眼的气息,是我的植物朋友,也是我春天的伙伴。它把春天打扮得绿意盎然,充满生机。南通高等师范学校附属小学三(7)班 陈胥  
指导老师 姜虹

## 游水绘园

阳光暖暖地照着大地,“五一”假期期间,我和爸爸妈妈一起游玩了大名鼎鼎的如皋水绘园。

从正大门进入,映入眼帘的便是一座白色的石桥。我们过了石桥,抬头一看,一个巨大的雕像赫然出现在面前。我连忙跑过去,发现这雕像下面的台子上用金墨写出了几个大字:冒巢民先生。原来他就是水绘园的主人呀。

我们看过石像,沿着东北方向的小路一路游览。我们看见了一块大石头,上面写着“天下名园”四个大字。再向前走,就来到了著名的“九狮图假山”景点。那九只石狮子活灵活现,姿势各不相同,有的仰天长啸,有的左顾右盼,真是栩栩如生啊。

忽然,人群拥着我朝一个长廊走去。我连忙拉起爸爸妈妈的手,生怕被人群冲散了。走近一看,原来这是有名的悬雷峰啊。据说这是根据冒辟疆省亲途中绘图考记,日后请了著名造山师建起了这些假山。在悬雷峰附近,可把水绘园的美景一览无余。

下山之后,我们一路走,来到了盆景园——古澹

园。一进去,眼前便是一片鲜艳的绿。里面的盆景大小不一,有的盆景很大,可以让人躲在下面乘凉;有的盆景很小,可以托在手心观赏。盆景的形状也是各不相同的,有的像圆圆的伞盖,有的像五彩的祥云,有的像尖锐的利剑,还有的像小巧的蘑菇。据说这里有一株植物已经有600多岁了,是从冒辟疆先生家里传下来的,形状还非常奇特。于是,我便开始在古澹园寻找这盆景,最后终于在园子最中心的地方发现了它。乍一看,它像一个巨大蘑菇;仔细一看,又像皇帝出行时的黄罗伞盖。因此,它有个很形象的名字,叫作“灵山华盖”。

后来,我们还去爬了“小长城”,参观了动物园。我看见猴子在树枝上自由自在地荡来荡去,狮子躺在地上懒洋洋地晒着太阳打着盹,梅花鹿休闲地吃着青草,孔雀拖着五彩的尾巴高傲地开着屏……

这么美的如皋水绘园,朋友,你难道不想来看一看吗?南通高等师范学校附属小学四(5)班 盛思涵  
指导老师 汤嘉琪

## 凌晨赏月



有没有人会像我一般,在凌晨坐起赏月呢?

某天凌晨,凛冽的寒风跑进我的被窝,挠醒了我。我再无睡意,便坐在窗边赏起了这天边的孤月。

当时正值四五点钟,天色漆黑,与远处藏青色的山融为一体。此时,窗外的檐边已结满冰溜子。只有一轮皎洁的月孤独地挂在漆黑的天幕上,周边看不到一点儿星星。

那月亮就像是长了腿儿似的,先是看不见一点影儿,然后款款地跑上了窗檐边。先是一个白道儿,慢而吃力地爬着。再是半圆,更清楚、更明亮了。我也渐渐激动起来,但即便心中万马奔腾,肢体也不敢乱动。我生怕惊动月是只画眉,会因我动作而吓跑了呢。

月亮这时全爬上来了,我的视线也跟着它移动。在那发光的圆盘中,好似有什么东西。哦,是一棵树,是一棵月桂。我痴痴地看着那棵朦胧的桂树,似乎被那香吸引住了。倏忽间,我还没有回过神来,月亮已不在眼前,早跑回天上了。天刚蒙蒙亮,在那泛着鱼肚白的天空,月不再那么明显了。后来,它化为了一圈白色的光晕,整体像个蓬松的球儿。再后来,月慢慢退出了天际,像舞蹈演员谢幕一样。

当暖日东升时,我虽然人躺在床上,但满脑子都是凌晨赏月的场景。

南通高等师范学校附属小学五(11)班 许一诺  
指导老师 张楠

## 美丽的植物园



离我们小区不远的植物园,有很多花草树木,一直延伸到狼山附近。

春天,柳树姑娘拿出梳子给自己梳头发,小河里的小锦鲤们在欢快地游动,野鸭们一边迈着优美的舞步、一边和锦鲤嬉戏……春天的植物园真是一片生机勃勃。

夏天,树木长得非常繁茂,池塘里碧绿而又巨大的荷叶如同一顶顶撑开的大伞。美丽的荷花站在荷叶旁,就像一位位张开笑脸的仙女。看到这幅场景,我想起了一句诗:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

秋天,落叶飘零,银杏树叶变得金黄,枫叶变得火红,菊花开得艳丽。与此同时,植物园的果树结出了很多果子。瞧,那香甜的像小灯笼一样的柿子、酸甜可口如珍珠般的杨梅、金灿灿的爽口多汁的橘子……秋天的植物园可真是美不胜收!

冬天,雪花从天上慢慢飘下来,给大地铺上了一层薄纱。寒风把很多大树的树叶都吹落了,但梅花却坚定地站在树上,绽开那淡粉色的笑脸。傲寒斗霜的梅花,就像冬天里的一把火温暖人心。

植物园的四季,分明是一幅幅美丽的国画。南通高等师范学校附属小学三(11)班 高宇翔  
指导老师 吴双凤



南通高等师范学校附属小学  
组稿老师 黄洁莉